



Скитёва Елена Вячеславовна

Воспитатель Муниципального автономного
дошкольного образовательного учреждения
детского сада комбинированного вида

№ 7(МАДОУ д/с № 7)

Муниципальное образование Кущёвский район

Станица Кущёвская

«Боевой путь разведчика от Кубани до Болгарии»

Начавшаяся Великая Отечественная война для советских людей стала **«Народной войной»**. На протяжении всей истории России, любые посягательства на Российскую независимость и целостность вызывали общенародный протест и стойкое сопротивление. И в этой войне весь советский народ поднялся на сопротивление с лютым врагом – фашизмом.

Без малого четыре года гремела грозная война. 1418 дней и ночей наш народ шел дорогами тяжелейших войн, чтобы спасти Родину и планету от фашизма. Защищая свою Родину, наши воины сражались храбро, смело, решительно, не жалея своей жизни. Не легкой ценой досталась победа нам.

70 ЛЕТ страну озаряет свет победы в Великой Отечественной войне. Сердцу каждого дорог праздник Победы. Дорог каждой семье, матерям и отцам, сынам и дочерям, чьи родственники защищали нашу родину.

Война не обошла и мою семью. Мне дорога память о моем дедушке **Науменко Николае Федотовиче**, который храбро сражался с врагом на Украинских фронтах, где и получил медаль «За отвагу» и орден «Отечественной войны 1 степени».

А началась его боевая дорога с сентября 1941 года. Он был призван на военную службу в 5 запасной кавалерийский корпус, где и принял присягу Родине. Ставка Верховного Главнокомандующего держала это корпус в резерве для ответного удара по врагу, но удара так и не произошло. Корпус был расформирован и сформирован 7-гвардейский кавалерийский полк, где мой дедушка служил разведчиком. Прослужил он в корпусе не долго, так как был ранен в голову и отправлен в эвакуационный госпиталь № 1733, где пробыл 2 месяца. После госпиталя был восстановлен в рядах Красной Армии. Восстановили деда разведчиком в 1173 стрелковый полк 57 армии. Служит он в нём с декабря 1941 года по март 1943 года. С марта по ноябрь 1943 года - разведчик 73 стрелкового полка. В это время получает серьезное ранение в правое плечо. Дедушку отправляют в эвакуационный госпиталь №3544 на 3 месяца. С марта 1944 года по ноябрь 1945 года проходит службу разведчиком в 394-ой стрелковой дивизии 808 стрелкового полка. В составе дивизии участвует в операциях по освобождению оккупированных стран Болгарии и Румынии.

